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هوش پیشرفته
......  همسرش در بیمارستان بستری بود و او نسبت به گذشته -1

فرصت مطالعه ی کمتری داشت( 1)

. اشتباهات کاری کمتری داشت( 3)

.در منزل می ماند( 2)

.  تمشتریان بیشتری داش( 4)
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هوش پیشرفته
شد باعث.............. خیلی تمرین کرده بود، ولی یک . خیلی دلش می خواست قهرمان شود-2

.نتواند مزد زحماتش را بگیرد

شانس عالی ( 1)

برنامه ی تمرینی ( 3)

آسیب دیدگی بی موقع ( 2)

مربی ورزیده ( 4)
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هوش پیشرفته
.  کاش قدر زحمات او را می دانستیم. دست کشید........... پدر برای آسایش ما از همه  ی -3

آرزوهایت ( 4)آرزوهایش ( 3)پول هایت ( 2)پول هایش ( 1)
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هوش پیشرفته
................  خانم نفیسی هیچگاه برای عید ماهی قرمز نمی خرید چون -4

.  اعتقاد داشت بدشانسی نمی آوَرْد( 1)

.علاقه داشت در سفره ی هفت سین موجود زنده باشد( 2)

. ردعقیده داشت نگه داشتن ماهی قرمز در خانه برای طبیعت ضرر دا( 3)

. عاشق رنگ قرمز بود( 4)
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کلمات کدام گزینه نمی توانند متن زیر را تکمیل کنند؟-5
اعد قو.......... از جانب دیگر برای . می پذیرد............ زبان امری ثابت نیست و در طی زمان » 

.  زبان در هر دوره باید به صورت های مختلف آن در زمان های گذشته توجه کرد

دگرگونی ، درک ( 4)تحول ، دریافتن( 3)تأمل، شنیدن ( 2)تغییر، فهمیدن( 1)
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برای تکمیل متن زیر کدام گزینه مناسب تر است؟ -6
..... ریشه ی پدیده ی سراب را باید در شیوه ی حرکت نور در محیط های مختلف و به تبع آن،» 

یر جهت های متفاوت تغی........... پرتوهای نور در عبور از محیط هایی با . شکست نور بررسی کرد
.  ددسرعت نور در محیط های متفاوت برمی گر........ داده و به عبارتی می شکنند و علت هم به 

ماجرای ، غلظت های ، تغییر ( 1)

ماجرای ، غلظت ، واکنش ( 3)

ر پدیده ی ، غلظت ، تغیی( 2)

ماجرای ، غلظت ، واکنش ( 4)
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هوش پیشرفته
انتخاب کدام گزینه موجب به وجود آمدن یک متن هماهنگ می شود؟ -7

.  کشیدروزی یک خطا در کار پدید آمد و استادکار کهنسال فریاد بلندی بر سر شاگردش( الف
شده استادکار خنده ای از سر طعنه  کرد و گفت اگر تو سرهنگ می شدی من هم تا حالا ژنرال( ب

! بودم و باز هم بر سرت فریاد می زدم
. ول بودمردی بیست سال را در یک کارگاه صنایع دستی به شاگردی و حقوق بگیری مشغ( پ
چرا مرا مؤاخذه می کنی، من اگر سرباز هم می بودم تا حالا : شاگرد برافروخت و فریاد زد( ت

! سرهنگ شده بودم

پ،الف،ب،ت( 4)الف،ب،پ،ت( 3)پ،الف،ت،ب( 2)الف،ب،ت،پ( 1)
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در کدام گزینه ترتیب صحیح و منطقی جملات زیر آمده است؟ -8

ص در این لغت نامه همه  ی لغات فارسی و محلی نام شهرها و روستاها و کلمات علمی و شاخ( الف
.  حتی لغات عربی را می توان یافت

. بیشتر شهرت و احترامی که او داراست، به سبب همین لغت نامه است( ب
. است« لغت نامه ی دهخدا»به نظر برخی مهم ترین و اساسی ترین اثر علی اکبر دهخدا ( پ
ح، به عنوان مثال مقابل کلمه ی نقاهت، معنای لغوی آن، موارد استعمال، طرز تلفظ صحی( ت

.  اشعاری در رابطه با آن و بسیاری اطلاعات دیگر وجود دارد

ب،ت، الف، پ ( 4)پ، ب، الف،ت ( 3)الف، پ، ت، ب ( 2)پ، ب، ت، الف ( 1)
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انتخاب کدام گزینه سبب ایجاد هماهنگی در متن به هم ریخته ی زیر می شود؟-9

. دکه مشاهده ی هوشیارانه اش موجب کشف یکی از مهمترین داروهای تاریخ پزشکی ش( الف
.  در یک آزمایشگاه کوچک دانشمندی هوشیار به کشف بزرگی نایل آمد( ب
.  ستاین داروی باارزش پنی سیلین نام دارد که تا به حال جان میلیون ها نفر را نجات داده ا( پ
. این مرد بزرگ الکساندر فلیمینگ بود( ت

ب، پ، ت، الف( 4)ت، ب، الف، پ ( 3)پ، الف، ب، ت ( 2)پ . ب، ت، الف( 1)
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ترتیب صحیح و منطقی جملات زیر در کدام گزینه آمده است؟ -10
.  ستالبته در برخی منابع قدیمی تر، بی مهرگان فقط شامل نرم تنان و کیسه تنان ا( الف
.  جانوران یکی از انواع مهم جانداران هستند( ب
ان بر اساس تعارف علم زیست شناسی جانوران از دو زیرگروه اصلی مهره داران و بی مهرگ( پ

. تشکیل شده اند
مهرگان مهره داران شامل پرندگان، پستانداران، دوزیستان، خزندگان و ماهی ها می باشند و بی( ت

.  شامل نرم تنان، کیسه تنان، خارپوستان، بندپایان و کرم ها هستند

ب، پ، الف، ت( 4)الف، پ، ت، ب ( 3)پ، الف، ب، ت ( 2)ب، پ، ت، الف ( 1)
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انتخاب کدام گزینه سبب ایجاد یک متن هماهنگ می شود؟ -11
.  بعضی از خون ها گلبول دارند، بعضی هم ندارند( الف
ی مهرگان بیشتر خون ها قرمز هستند ولی انواع متمایل به سبز قهوه ای و بی رنگ هم در بین ب( ب

.  یافت می شود
.  اما ترکیب اصلی همه ی خون ها را آب تشکیل می دهد؛ آبی که اجزای خون در آن شناورند( پ
. مواد تشکیل دهنده ی خون در جانوران مختلف متفاوت است( ت

ت، ب، الف، پ( 4)ت، پ، ب، الف( 3)الف، ت، ب، پ( 2)ت، الف، ب، پ( 1)
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انتخاب کدام گزینه باعث ایجاد یک متن هماهنگ می شود؟-12
.  تولید مثل کنند و باعث رشد گیاه شوند( الف
.  سلول ها به غذا و اکسیژن نیاز دارند تا بتوانند به حیات خود ادامه دهند( ب
.  ساختمان گیاهان از سلول ساخته شده است( پ
. اما در گیاه دستگاهی مانند دستگاههای گوارشی و تنفس جانوران وجود ندارد( ت

ب، پ، ت، الف( 4)ب، پ، الف، ت( 3)پ، ت، الف، ب( 2)پ، ب، الف، ت( 1)
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هوش پیشرفته
انتخاب کدام گزینه یک متن هماهنگ می سازد؟-13
.چنان چه مقدار کمان یک درجه را در سیصد و شصت ضرب کنیم( الف
.  معادل بیست و دو فرسخ اندازه گرفتند( ب
.و کمان یک درجه را که یک سیصد و شصتم طول نصف النهار است( پ
.  گروهی از دانشمندان در زمان مأمون و به فرمان او در دشت سنجار حاضر شدند( ت

. ث مقدار محیط دایره ی عظیمه ی زمین به دست می آید که مساوی هشت هزار است

الف، ب، ت، پ، ث ( 1)

ت، پ، ب، الف، ث ( 3)

ت، پ، ب، ث، الف ( 2)

الف، پ، ث، ت، ب ( 4)
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زیر است؟ کدام گزینه ترتیب منطقی مناسب تری برای ساختن یک پاراگراف از جملات به هم ریخته ی-14
تمامی کارها فهرستی از کلیه ی کارهایی که باید انجام دهید، تهیه کنید که علاوه بر کارهای فوری امروز( الف

. و هدف های بلند مدت را نیز در برگیرد
تی نسبت به وقتی میدانید تعدادی کار معین باید طی روز یا هفته انجام شود، بد نیست برای هر یک اولوی( ب

.  بقیه قائل شوید
ی رسد یادداشت احتیاجی نیست که این عناوین را به ترتیبی خاص بنویسید؛ فقط آنچه را که به ذهنتان م( پ

.  کنید
برای انجام این کار به تنهایی ممکن است شما را دست پاچه کند و با توجه به این که می دانید وقت کافی( ت

. همه ی آن ها ندارید، ممکن است بخواهید فوراً دست به کار شوید

ت ← الف ← پ ← ب ( 1)

الف ← ت ← ب ← پ(3)

ت ← پ ← الف ← ب ( 2)

ب ← ت ← الف ← پ ( 4)
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ت را ترتیب منطقی جملا. در هر پاراگراف جملات در هم ریخته و فاقد نظم منطقی هستند-15

.  مشخص کنید
ببیند و گر هنرمند از دولت بیفتد غم نباشد که هنر در نفس خود، دولت است هر جا رود قدر( الف

.  در صدر نشیند
.  سیم و زر در خطر است، یا دزد به یک بار ببرد یا خواجه بخورد( ب
.  بی هنر لقمه چیند و سختی ببیند( پ
اما هنر چشمه ی زاینده است و دولت پاینده ( ت

پ ← الف ← ت ← ب ( 1)

الف ← پ ← ب ← ت ( 3)

ب ← پ ← الف ←  ت ( 2)

پ ← ب ← ت ← الف ( 4)



www.houshland.com 0912-921-2968

@houshland

دکتر طاهری

هوش پیشرفته
ت را ترتیب منطقی جملا. در هر پاراگراف جملات در هم ریخته و فاقد نظم منطقی هستند-16

.مشخص کنید
. تدبیر برادران برخلاف تقدیر رحمان آمد( الف
. ملَِک تعالی او را دولت زیادت کرد و مملکت و نبوت، زیادت بر زیادت کرد( ب
.  عالمیان دانستند که هرگز کید کایدان با خواست خداوند غیب دان برابر نیاید( پ
برادران یوسف چون او را زیادت نعمت دیدند و یعقوب را بدو میل و عنایت دیدند، آهنگ( ت

.  مکر و عداوت کردند

الف ← پ ← ب ← ت ( 1)

پ ← ب ← الف ← ت ( 3)

پ ← ب ← ت ← الف ( 2)

ت ← پ ← ب ← الف ( 4)
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هوش پیشرفته
کدام گزینه با بیت زیر ارتباط معنایی بیشتری دارد؟ -17

«  ز دانش دل پیر، برنا بودتوانا بود هر که دانا بود» 

خود صفت خویش ادا می کند کاسه ی چینی که صدا می کند( 1)

به زیر آوری چرخ نیلوفری را  درخت تو گر بار دانش بگیرد( 3)

گاو نر می خواهد و مرد کهن کار هر بز نیست خرمن کوفتن ( 2)

که بارش بهشت است و تاج است و تخت به از راستی کس ندارد درخت ( 4)
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هوش پیشرفته
کدام گزینه با بیت زیر ارتباط معنایی دارد؟-18

«به هر چیز ،خواهی کما هی رسید ز کوشش به هر چیز خواهی رسید » 

رهرو آن است که آهسته و پیوسته رود رهرو آن نیست گهی تند و گهی خسته رود ( 1)

با دوستان مروت با دشمنان مدارا آسایش دو گیتی تفسیر این دو حرف است ( 3)

از سعی و تلاشم شود ایام به کامم ای ساحر گیتی تو مکن پشت به کارم ( 2)

خرد را به مغزش فروزندگی است کسی کو توانا شد و تندرست( 4)
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آدم و حیوان فرق ما بین بنی/ با ادب باش که تکلیف جوانان ادب است»کدام گزینه با بیت -19

ارتباط معنایی دارد ؟« ادب است

نجستم زندگانی را و گم کردم جوانی را جوانی شمع ره کردم که جویم زندگانی را ( 1)

کند همجنس با همجنس پرواز کبوتر با کبوتر باز با باز ( 3)

مگسانند گرد شیرینی این دغل دوستان که می بینی ( 2)

خویش را میکند از جهل و شقاوت معدوم بی ادب میشود از فیض الهی محروم ( 4)



www.houshland.com 0912-921-2968

@houshland

دکتر طاهری
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ری دارد؟ با کدام گزینه ارتباط معنایی بیشت« هر که بامش بیش برفش بیشتر»عبارت -20

هر که توانگر بود دردسرش بیشتر دردسر روزگار قسمت هر کس بود ( 1)

اری شود ولیک به خون جگر شود گویند سنگ لعل شود در مقام صبر ( 3)

ریاضت بگذرد سختی سر آید نگفتم روزه بسیاری نیاید ( 2)

رد که این برف پریشان سیر بر هر بام میبامخندای نوجوان زنهار بر موی سفید ما ( 4)
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هوش پیشرفته
کدام گزینه با بیت زیر هم خوانی و ارتباط بیشتری دارد؟ -21

«  هر کجا هست خدایا به سلامت دارشآن سفر کرده که صد قافله دل همره اوست » 

یا کیست آن که شکر یکی از هزار کرد؟ فضل خدای را که تواند شمار کرد ( 1)

نیکی او روی بد و باز کرد هر که به نیکی عمل آغاز کرد ( 3)

ولی اجل به ره عمر رهزن امل استدلم امید فراوان به وصل روی تو داشت  ( 2)

ما تلخ شدیم و تو در کان شکر رفتی ای دوست از شهر ما ناگه به سفر رفتی  ( 4)



www.houshland.com 0912-921-2968

@houshland

دکتر طاهری

هوش پیشرفته
« راب دهینوشدارو که پس از مرگ به سه/ وقت هر کار نگه دار که نافع نبود» کدام گزینه با -22

ارتباط معنایی دارد؟ 

. دلا بسوز که سوز تو کارها بکند( 1)

.  عاقبت گرگ زاده گرگ شود( 3)

هر سخن جایی و هر نکته مکانی دارد ( 2)

به پایان آمد این دفتر ( 4)
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هوش پیشرفته
کدام بیت با بیت زیر ارتباط معنایی دارد؟ -23

« میشوداین همه سختی برایم سهل و آسان/ تا تو هستی زندگی زیباست چون یک خواب خوش  » 

. در کنار تو برایم مثل آب خوردن استچون تو را دارم چه غم دارم که مرگ ( 1)

فریاد شوق بر سر هر کوی و بام خاست روزی گذشت پادشهی بر گذرگهی ( 3)

ت خندید گل که هر چه مرا هست رنگ و بوس/ خاری به طعنه گفت چه حاصل از بو و رنگ( 2)

بنه کفشی که من مهمانم این جا سر عاشق کله داری نداند ( 4)
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هوش پیشرفته
کدام گزینه با بیت زیر ارتباط معنایی دارد؟ -24

« گر نخواهی که دشمنان دانندراز دل پیش دوستان مگشای » 

هرگه که یاد روی تو کردم جوان شدم هرچند پیر و خسته دل و ناتوان شدم ( 1)

دیوانه میکند خرد دوربین مرا از دور دیدمش خردم گفت دور از او ( 3)

بگذار تا دو دیده به خون تر شود مرا آن نور هر دو دیده اگر می دهد رضا ( 2)

راز هم تا زمان روییدن مثل این دانه های ریحان است / خودم فکر می کنم حالا، قلب آدم شبیه گلدان است( 4)


	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12
	Slide 13
	Slide 14
	Slide 15
	Slide 16
	Slide 17
	Slide 18
	Slide 19
	Slide 20
	Slide 21
	Slide 22
	Slide 23
	Slide 24
	Slide 25
	Slide 26
	Slide 27
	Slide 28
	Slide 29
	Slide 30

